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İl Genel Meclis Başkanlığına Vilayet Makamından havaleli 05.04.2017 tarih ve 79619436-929-E.3471 sayılı Temizlik İşçisi Hizmet Alımı konulu teklif yazısı okunup incelendi.

Yapılan müzakereler neticesinde;

İş Kanunu ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik yapılması ile Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına Dair Kanunun 14.maddesinde"10/12/2003 tarihli ve 5018 sayılı Kamu Malî Yönetimi ve Kontrol Kanununun 28 inci maddesinin dördüncü fıkrasında yer alan “finansal kiralama suretiyle temini;” ibaresinden sonra gelmek üzere “afet ve acil durumlar için kurulan lojistik depoların işletilmesiyle ilgili hizmetleri,” ibaresi eklenmiş; “temizlik, yemek, koruma ve güvenlik ile” ibaresi “yemek (beşinci fıkra kapsamındaki yemek hizmetleri hariç) ve” şeklinde değiştirilmiş ve maddeye aşağıdaki fıkra eklenmiştir.


“Genel Yönetim Kapsamındaki Kamu İdarelerinin, 4/1/2002 tarihli ve 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 62.maddesinin birinci fıkrasının (e) bendi kapsamında olan işlerden sürekli nitelikte olanlara ilişkin hizmet alımlarında, yüklenme süresi üç yıl olup, işin niteliğinden veya süresinden kaynaklanan zorunlu hâllerde bu süre gerekçesi gösterilmek şartıyla üst yöneticinin onayıyla kısaltılabilir.” denilmiştir.


Bu nedenle; İl Özel İdareler de Genel Yönetim Kapsamındaki Kamu İdarelerinden sayıldığından bu kanuna göre 3 yıl süre çalıştırılmaları hükmü getirilmiştir.





İlimiz Vali Konağında temizlik işlerinde çalıştırılmak üzere 1 Temizlik işçi ile Valilik ve İl Özel İdaresi hizmetlerinde çalıştırılmak üzere 1 Şoför’ün hizmet alımı yöntemi ile alınarak 3 yıl süre ile çalıştırılmasına,


İl Genel Meclisimizin 06.04.2017 tarihli birleşiminde mevcudun oy birliğiyle karar verildi. 
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